



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Ošetrovatelská péče u pacientů po operaci nemalobuněčného karcinomu plic					
Jméno a příjmení studenta:	Hana Richterová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek		B				
<i>Teoretická část</i>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
<i>Praktická část</i>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		B				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<i>Formální stránka</i>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)		B				
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Autorka zpracovávala aktuální téma, které ji samotnou velmi zajímalo a obohatilo, protože v tomto oboru nyní pracuje. Tématem této bakalářské práce je zkoumání ošetrovatelské péče u pacientů, kteří						

podstoupili chirurgickou léčbu nemalobuněčného karcinomu plic. Téma, zadání práce, zpracování teoretické části práce a cíle práce spolu plně korespondují.

Teoretická část je zpracována vzhledem ke stanoveným cílům dostatečně, má však menší terminologické nedostatky. V teoretické části je stručně popsána anatomie a fyziologie plic, bronchogenní karcinom, jeho klasifikace, etiologie, klinické projevy, diagnostika a terapie, zejména pak operační řešení, předoperační a pooperační péče o tyto pacienty.

Praktickou část tvoří kvalitativní výzkum psaný formou případových studií – kazuistik, které popisují pooperační péči u pacientů, kteří podstoupili lobektomii nebo atypickou resekci plic. Hlavním cílem práce bylo vysledovat specifika ošetrovatelské péče u pacientů po operaci plic. K tomu byly určeny tři dílčí cíle: 1) sledovat pooperační ošetrovatelskou péči, 2) určit specifické potřeby a problémy u pacientů po lobektomii a u pacientů po atypické resekci plic, 3) stanovit ošetrovatelské diagnózy dle taxonomie II NANDA-I, které se u pacientů po operaci plic vždy vyskytují.

Do výzkumu byli zařazeni 4 pacienti: žena 75 let, žena 40 let, muž 62 let, muž 66 let.

Kazuistiky jsou přehledně prezentovány. Tato část je zpracována na velmi slušné úrovni, je z nich patrná praktická zkušenost autorky.

Diskuse odpovídá zadaným požadavkům. Nejsou však z časových důvodů dotaženy některé formulace vět. Závěr je zpracován přehledně s doporučením pro praxi, které je velmi stručné.

Cíle práce byly splněny. Výstupy práce odpovídají úrovni tohoto typu práce. Výsledky, k nimž studentka v práci dospěla, jsou využitelné v teorii i praxi všeobecné sestry.

Použitou literaturu hodnotím jako relevantní, odpovídající charakteru práce. Autorka pracuje s 26 zdroji odborné literatury.

Jazyková a formální stránka prezentace výzkumu je na dobré úrovni. Místy v práci shledávám jazykové nedostatky, které ale nemají vliv na celkovou úroveň práce.

Jako návrh do praxe byl vytvořen edukační prospekt (letáček), týkající se dechové rehabilitace u pacientů po operaci plic.

Celkové zhodnocení

Jako vedoucí práce musím ocenit praktický přínos této práce a zapálení studentky pro zvolené téma. Samotné zpracování praktické části bylo velmi náročné a zhostila se této části velmi dobře.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký máte záměr s tímto výzkumem?
2. Která část práce byla pro vás po stránce zpracování nejnáročnější a uveďte důvody.
3. Kromě již zmiňovaného letáčku, jaké byste ještě zformulovala závěry/návrhy pro praxi?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 29. 05. 2017			Podpis: <i>Kudlová</i>				